
Der Club in den Medien
Beitrag von „Bederle“ vom 10. Januar 2021, 20:19

Zitat von Barcode 

Zitat von clubfanatiker 

Spielen ohne Publikum, ohne Druck und denken nicht mal darüber nach, auf 10
Prozent Gehalt zu verzichten. Hoffe ich werde die Namen nie erfahren...

Klarer Fall für CSI Glubbforum ????

Kann mir eigentlich gar nicht vorstellen, dass einer unserer Spieler so denkt. Die hätten bei mir
persönlich komplett verschissen und sofort ihre Koffer packen, solche Menschen möchte ich
nicht im Verein haben.

Untereste Schublade, die verdienen im Monat mehr als die meisten in einem Jahr, teilweise in 2
Jahren. Zudem sind 10% nichts.
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